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Campania de recrutare  
                      “SALVATOR DIN PASIUNE” 
 

Proiectul de recrutare de noi candidați  în cadrul programului de 
voluntariat “Salvator din Pasiune” continuă cu Seria a-XI-a 2023. 

 
  Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Someș” al județului Satu Mare are ca 
obiectiv, prin toate activitățile sale, creșterea nivelului de siguranță a sătmărenilor, 
obiectiv la care pot participa și voluntarii prin înscrierea în acest proiect. 
 Demersul are la bază beneficiile activităților de voluntariat, ca expresie a 
implicării, solidarității și responsabilității civice și valorii profesionale a acestora, 
materializată în sprijinul acordat comunităților pe timpul situațiilor de urgență, dar și 
pentru prevenirea lor. După parcurgerea unor programe de pregătire, activitățile 
derulate alături de efectivele pompierilor militari vor consta în participarea la 
misiunile de intervenție, utilizarea noțiunilor de bază în acordarea primului ajutor, 
implicarea în acțiunile de ajutor umanitar și în cele de popularizare a mesajului 
preventiv. 
 Condițiile pe care trebuie să le îndeplinească cei care doresc să se alăture 
pompierilor salvatori sunt următoarele: 

-  Vârsta cuprinsă între 16 și 65 de ani; 
- Apt din punct de vedere medical și psihologic; 
- Să nu fi fost condamnat pentru săvărșirea infracțiunilor cu intenție; 
- Să nu fi pierdut anterior calitatea de voluntar în cadrul inspectoratelor pentru 

situații de urgență. 
  

 Documentele necesare pentru a deveni voluntar: 
 cerere de înscriere (se primeşte de la sediul nostru); 
 certificat de cazier judiciar (doar pentru persoanele care au vârsta  peste 18 

ani); 
 copie după actul de identitate; 
 aviz psihologic, cu menţiunea “apt pentru activitatea de voluntariat în 

cadrul IGSU “ ( se poate obţine de la orice cabinet psihologic ); 
 act doveditor al ultimelor studii absolvite sau în curs de desfășurare; 
 adeverinţă medicală (de la medicul de familie/medicina muncii)  cu menţiunea 

“apt pentru efort fizic” sau “apt pentru muncă”; 
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 acordul părinţilor / tutorelui legal, doar pentru  persoanele cu vârsta sub 18 ani 
(se primeşte şi se completează la sediul nostru, în prezenţa voluntarului, a 
părinţilor şi a reprezentantului instituţiei noastre); 

  copie certificat de naștere voluntar, copie certificat de căsătorie părinți, copie 
carte de identitate părinți în cazul voluntarilor cu vârsta sub 18 ani. 
 

  Documentele se depun într-un dosar plic,  la Sediul II al inspectoratului, 
situat pe str. Gabriel Georgescu nr. 30, în mun. Satu Mare, în perioada 10-
13.04.2023, intervalul orar  08.00 - 16.00. 
 
 Cursul introductiv (cu durata de 24 de ore) se va desfășura în zilele de 
22,23,29,30.04.2023, între orele 09.00-15.00, la sediul I.S.U., situat pe str. 
Fabricii, nr. 35, Satu Mare. 
 Cursul de prim ajutor de bază (cu durata de 30 de ore) se va desfășura în luna 
mai, în zile de weekend, între orele 09.00-15.00 la sediul ISU, situat pe str. 
Fabricii, nr. 35, Satu Mare. 
  
 Ce îţi oferă statutul de voluntar ISU? 
 
 Curs introductiv şi curs de prim ajutor de bază gratuit; 
 Stagii de formare profesională gratuite; 
 Pregătire în domeniul situațiilor de urgență; 
 Experiență profesională în meseria de pompier, astfel încât cei care doresc să 

urmeze școlile de pompieri/o carieră în domeniu, se pot convinge  dacă acestă 
meserie este potrivită pentru ei; 

 Să faci parte ca voluntar din echipa SMURD ISU si/sau din Garda de 
Intervenţie pentru stingerea incendiilor şi să participi împreună cu ei la 
misiuni; 

 O implicare în viaţa socială şi umanitară a comunităţii; 
 Participarea la exerciţii, zile festive ale armelor, acţiuni de informare 

preventivă a populaţiei, susţinerea de lecţii deschise în gradiniţe, şcoli, 
participarea pentru asigurarea primului ajutor de bază la evenimentele din 
cadrul comunităţii (zilele oraşului, acţiuni organizate de primării şi consiliile 
locale); 

 Împlinirea nevoii de a-ţi ajuta semenii; 
 Posibilitatea de a desfăşura programul de voluntariat în toate locaţiile în care 

inspectoratul are subunităţi de intervenţie (Detaşamentul de Pompieri Satu 
Mare, Detaşamentul de Pompieri Carei, împreună cu Punctul de Lucru Tăşnad, 
Secţia de Pompieri Negreşti-Oaş, împreună cu Punctul de Lucru Turţ). 

 Certificat de voluntariat. 
 
 
   Relaţii suplimentare se pot obţine la numărul de telefon: 0261.711212, interior 
27203/27224,  zilnic de luni până vineri (08.00-16.00), pe pagina de facebook a 
inspectoratului – I.S.U. Satu Mare sau accesând site-ul Inspectoratului pentru Situații 
de Urgență “ Someș“ al județului Satu Mare: www.isusatumare.ro. 

  Persoane de contact: Locotenent colonel Pintea Sebastian. 


